
 

Renova Real Estate konzipiert Immobilienprojekte von der ersten Idee bis zum fertigen 

Bauprojekt und steht der Bauherrschaft auf Wunsch auch für die nachfolgenden Phasen bis 

zum schlüsselfertigen Bezug durch den Nutzer zur Verfügung. Dies beginnt bei der Suche 

nach geeigneten Immobilien, z.B. Grundstücken und reicht von Markt- und Standortanalysen 

bis zur Erstellung von Nutzungs- und Eignungskonzepten. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir eine/n  

Praktikant/in der Bauleitung 

Ihre Aufgaben 

Sie erhalten Einblicke in der Umsetzung von Ausführungsplänen, Bauablaufplanungen und 

Kostenkontrollen. Zu Ihren Hauptaufgaben zählen neben der Unterstützung der Bauleitung, 

die Abnahme von Einlagen, das Erstellen von Meterrissen sowie Übersichten für die 

Handwerker. Sie wirken bei Vergaben und Vertragsabschlüssen mit. Auch sind Sie für das 

Kosten-, Termin-, Prüfungs- sowie Sicherheits- und Qualitätsmanagement zuständig. Zu den 

administrativen Tätigkeiten gehören das Erstellen von Offerten und die Kontrolle von 

Abrechnungen. Die Ausschreibung, Koordination und Ausführung anspruchsvoller, kleiner 

bis grosser Bauprojekte gehören auch zu Ihrem Tätigkeitsbereich. Dabei sind Sie für die 

Pflege des Kundenkontaktes zuständig. Sie nehmen an Unternehmensbesprechungen sowie 

Planungs- und Bausitzungen teil. Zudem fotografieren Sie wöchentlich die Baustellen für das 

Baujournal und hängen Beschriftungen auf.  

Ihr Profil 

Sie sind eine sehr leistungsbereite und motivierte Persönlichkeit. Ausserdem sind Sie 

selbstständig, zuverlässig und teamfähig. Ihre Arbeitsweise ist speditiv und exakt. Ein 

freundlicher Umgang mit Kunden und Kollegen ist für Sie selbstverständlich. Sie besitzen 

gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift.  Sie haben Erfahrungen mit MS-Office-

Programmen. Ihr schulischer und beruflicher Hintergrund ist für das Praktikum nicht relevant, 

da die Tätigkeiten auf dem Bau von Grund auf erlernt werden. Unser Praktikum dient als 

Sprungbrett für die Bauleiterschule und Arbeitswelt. 

Wir bieten 

Als ein vom Inhaber geführtes KMU bieten wir Ihnen flache Hierarchien sowie einen 

kollegialen Umgang. Wir sind in einer Fachpartnerschaft mit Minergie und bilden Lehrlinge 

aus Ein zeitgemässes Lohnsystem sowie einen fairen Umgang mit unseren Mitarbeitern halten 

wir für eine Selbstverständlichkeit. Auch bieten sich in unserem Unternehmen langfristige 

Entwicklungsmöglichkeiten. 

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, können Sie uns gerne ihr Bewerbungsdossier, inkl. Foto, 

an die untenstehende Adresse oder per E-Mail zusenden. Die Diskretion ist garantiert.  
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